

Kecskédi Új Tükör

Kecskeder Spiegel



KECSKÉD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI LAPJA

2023. AUGUSZTUS

Megépítettük a jövőt!

Fontos ünnepi eseményre gyűltünk össze 2023. augusztus 29-én, amikor átadásra került egy olyan új intézmény, amely egyszerre szimbolizálja a fejlődést és erősíti településünk lakosságmegtartó erejét, hisz egy új bölcsőde egyben a jövőbe vetett optimizmus szimbóluma is. A múltból, a jövőbe vezető út egy fontos állomásához érkeztünk, egy ilyen beruházás nem szól és nem is szólhat másról, mint a jövőről, az eljövendő nemzedékek biztonságáról. A beruházás 14 gyermek részére nyújt megfelelő bölcsődei elhelyezést, így 14 gyermek és családja élvezheti a korszerű, magas szintű ellátást. Az intézményre nagy szükség mutatkozott Kecskéden, még így a maximális kihasználtság mellett is további öt gyermek várja, hogy a jövőben ellátásban részesüljön.



Egy önkormányzat a mai viszonyok között leginkább ilyen, a helyiek érdekeit szem előtt tartó fejlesztésekkel töltheti be hivatását. Mind a családok, de elsősorban a gyermekek szempontjából jelentős az oktatási intézményekben eltöltött idő– és az ott végzett munka minősége.

Hosszú utat jártunk be az átadás pillanatáig. A fejlesztés első gondolata 2017-ben merült fel, az akkori képviselő testület egy új bölcsőde megépítése mellett döntött. A pályázat beadásakor azonban még egyikünk sem gondolta, hogy az épület megépüléséhez ilyen rögzös és kacskaringós úton jutunk el.

A kivitelezéssel kapcsolatos kétszeri közbeszerzési eljárás lefolytatása és a tervek többszöri módosítása után 2020-ban került beadásra az épület építési engedélykérelme. Ezután még további akadályok gördültek elénk, melyek megoldásában kértünk és kaptunk is segítséget: háromszori többlettámogatási igény és a műszaki tartalom változtatási kérelem is pozitív elbírálásban részesült.

Tekintsünk most egy kicsit vissza mi történ az elmúlt időszakban, hogyan és kiknek a segítségével épülhetett meg az épület a gyermekek, szülei és mindannyiunk örömeire.

2022. tavasza

2022. tavaszán megkezdődtek a munkálatok az építkezési területen. Az előkészítő munkálatok során te-reprendezésre, a kerítés bontására, fakivágásokra került sor, továbbá megtörtént a csatorna, a víz, vala-mint a villany bekötése is. A víz és csatornabekötést a Kirschner Fém Kft. végezte, segítő hozzáállásu-kat ezúton is köszönjük.

A villamoshálózat kialakítása kapcsán köszönjük Bodnár Mihálynak a segítő közreműködést, mellyel az önkormányzatot terhelő költséget takaríthattunk meg.

Az épület helyének előkészítésében segítségünkre voltak: Hartman József képviselő, Horváth György, Kaszányi Róbert, Kerling Ferenc, Mayer Gyula, Neckernusz Erik és munkatársai, Tomayer János, Tromposch Gyula, Vári Sándor, valamint a Kecskédi Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai, akiknek ezúton is köszönetet mondunk munkájukért és önzetlen segítségükért.



KIVITELEZÉSI MUNKÁLATOK 1 ÉVVEL EZELŐTT!

2022. áprilisában átadásra került a munkaterület, az orosz-ukrán konfliktus miatt az építőiparban beállt áremelkedé-
sek és építőanyag beszerzési problémák ellenére a többletforrásnak köszönhetően megkezdődhetett a munka.



2022. szeptember 12-én elhelyezésre került az idő kapszula

Ezúton is köszönjük az óvodai dolgozók munkáját, akik felkészítették a gyerekeket, köszönjük továbbá Wágnerné Wiszt Henrietta és Ruppert Józsefné munkáját, akik elkészítették a tortát az átadó ünnepségre, Nehiba Noémi felajánlását, aki biztosította számunkra a köszöntő virágot és a dekorációs elemeket, valamint Tomayer Jánosnak és Desics Péternek, akik szakmai tudásukkal hozzájárultak az idő kapszula elkészítéséhez.



Az ünneplés után a kivitelezés a főszerep





Az idő előrehaladtával, voltak időszakok, amikor az önkormányzat által megbízott más kivitelezőknek is dolgozni kellett a munkaterületen a Zafir Kft munkatársai mellett. Ilyen eset volt, amikor a Tomayer Kft munkatársai visszahelyezték a betonkerítést, vagy az ÉDV Zrt. munkatársai áthelyezték a tűzcsapot.

A tűzcsap áthelyezési munkálatok során a földmunkát és a helyreállítási munkálatokat is társadalmi munkában végezték el a kecskédi lakosok, ismét megmutatkozott a társadalmi összefogás ereje.

Ezúton is köszönjük Blaschek Tamásnak, Gyenes Ferencnek, Haász Gábornak, Hartman Józsefnek, Jüngling Áronnak, Kaszányi Róbertnek, Kerling Ferencnek, Krüpl Jánosnak, Molnár Alexnek, Pintér Dávidnak, Riesing Dávidnak, Riesing Jánosnak, Szemes Konrádnak, Varsányi Dominiknak, Varsányi Jánosnak a földmunkában végzett társadalmi munkát, valamint Kovács Kevin, Neckernusz Bálintnak, Neckernusz Eriknek, Németh Flóriánnak, Paár Bencének, Tóth Sándornak a helyreállításban végzett társadalmi munkájukat.



Bölcsődei anyukák és apukák összefogásával kerítést építettünk és kitakarítottuk az épületet

A bölcsőde építés befejező munkálatai augusztus elején kezdetét vették. Elérkeztünk oda, hogy elvégezzük az önerőből megvalósítandó feladatokat is. Ilyen volt többek között az óvoda és a bölcsőde között elhelyezendő kerítés, mint kötelező elem. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a [kerítésmania.hu](http://keritesmania.hu) munkatársainak, akik segítőkészségükkel, szakmai támogatás nyújtása mellett nagymértékű kedvezményt biztosítottak. A tervezésben Nehiba Bernadett segített, több ízben is újra számolta a szükséges mennyiséget a menet közben felmerülő változások miatt, köszönjük. A társadalmi munkához elsősorban a bölcsődei apukákat kerestük meg, azzal a nem titkolt szándékkal, hogy így nagyobb kötődés alakulhat ki az intézmény felé.

A társadalmi munkát végzők és segítők névsora: Bauer Károly, Eck Péter, Eck Roland, Gyenes Ferenc, Kaszányi Dorina, Kaszányi Róbert, Mayer Gyula, Neckernusz Erik, Németh Flórián, Pintér Dávid, Rupper József, Szívos Ferencné Eszter, Szívos Nikoletta, Varga Zoltán.

A kerítés elhelyezéséhez szükséges eszközöket Neckernusz Erik, Nehiba Ernő, Pintér Dávid és Rupper József biztosította részünkre, melyet ezúton is köszönünk nekik.



A takarításban segítségünkre voltak: Andor Ferencné, Balácsi Viktória, Beutl Istvánné intézményvezető és az intézmény dolgozói, Depnerné Nekernusz Borbála, Eckné Mózes Dóra, Gyulai Fábián Nikoletta, Gyurik-Pekárik Krisztina, Nemes Renáta, Szívos Ferencné, Tóth Alexandra, Varga Zoltán. Köszönjük a munkátokat!



Benedek Ágnes felajánlásával megszépülhetett a terasz melletti betonkerítés, melynek előkészítő munkálatainál társadalmi munkában Neckernusz Erik és Németh Flórián volt segítségünkre, mindannyiuknak köszönjük.



Az átadó előtti napon volt még tennivaló bőven. A hátsó udvar romokban, a hulladékszállítás akadozott, de nem adtuk fel. Ezúton is szeretnénk megköszönni Hartman József, Kaszányi Róbert, Nehiba Ernő, Németh Flórián és Varga Zoltán kitartó munkáját és kifogyhatatlan türelmét, így tudtuk a munkát időre befejezni. Köszönjük Nehiba Ernőnek, Neckernusz Eriknek és Németh Tamásnak, hogy járműveiket rendelkezésünkre bocsájtották.



A bölcsőde megnyitásra a hátsó kerítésnek is készen kellett lennie. Köszönet a hatékony és gyors segítségért Bauer Károlynak, Kaszányi Róbertnek, Szívós Ferencné Eszternek, Mayer Gyulának és nem utolsó sorban Ruppert Józsefnek.



Az épület kívül, belül elkészült. A használatbavételi és a működési engedély is megérkezett, így a bölcsőde 2023. szeptember 1-én megnyitotta kapuit a gyermekek előtt, hogy étellel töltsék meg az épület falait.

Mint ahogy az a cikkből is látszik nagyon sokan segítettek, hogy ez a fejlesztés megvalósulhasson. Hálaosan köszönjük mindenkinek, aki valamilyen formában részt vett a projekt megvalósításában, úgy gondolom, hogy egy nagyon szép és hiánypótló épülettel gazdagodott településünk. Ezúton köszönöm Hanzelik Gábor tervezőnek, Pálvölgyi Péter műszaki ellenőrnek, Zink Ferencnek a Zafir Kft ügyvezetőjének, Forgó Péternek és Bányóczy Imrének, a Zafir Kft munkatársainak a konstruktív együttműködést.

Végül, de nem utolsósorban, külön köszönetünket fejezzük ki Czunyniné dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő asszonynak és Popovics György úrnak, a Komárom-Esztergom Vármegyei Közgyűlés elnökének a bölcsőde létesítéséhez nyújtott hathatós segítségükért a források biztosításában. Az ő közreműködésük nélkül ez a beruházás nem valósulhatott volna meg.

Köszönjük továbbá dr. Kancz Csaba úrnak, Komárom-Esztergom Vármegye főispánjának, valamint dr. Fodor János főigazgató úrnak a Vármegyei Kormányhivatal szakszerű és segítő hozzáállását.

Kívánom, hogy minden kisgyermek megélhesse az épület falai között a boldog gyermekkor érzését!

Kaszányiné Ruppert Tímea



A bölcsőde építésére a Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretében a TOP-1.4.1-19-KO1-2019-000012 pályázati projekt keretében elnyert 194.700.000 Ft összegű támogatásból valósult meg Kecskéd községben.



Kedves Kecskédi Lakosok!

A Kecskédi Polgármesteri Hivatal valamennyi háztartásba eljuttatta és egyéb módon is elérhetővé tette a 2023. évi ebösszeírási adatlapot. Az adatszolgáltatás határideje 2023. július 31. volt.

Kérem, hogy aki eddig bármilyen okból elmulasztotta ezt az adatszolgáltatást, az 2023. szeptember 29-ig pótolja annak érdekében, hogy a későbbiekben az adatközlés elmaradása miatti bírság kiszabásával járó eljárások elkerülhetőek legyenek.

A három évenkénti ebösszeírás célja, hogy valós képet nyerjünk a településen tartott kutyák számáról, ezért kérjük, hogy akinek nincs kutyája, az erről szóló nemleges nyilatkozatát juttassa el a hivatal részére.



Az adatlap a Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben átvehető vagy letölthető innen:

<http://kecsked.hu/index.php?mid=122>

Kocsis Gábor sk.
jegyző

Tisztelt Kecskédi Lakosok!

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a kupakgyűjtő szívbe továbbra is elhelyezhetik a műanyag kupakokat.

Köszönet a Goods Market dolgozóinak, hogy a kupakokat a jövőben elszállítják!

Z U M B A

Kecskéd Művelődési Ház

Minden kedden 17:00 órától gyerek, 18:00 órától felnőtt órákkal várom a mozogni vágyókat. Folyamatos csatlakozási lehetőség.

Gyere!

Zumbázz velem!

Zumba Kecskéd– Klausz Zsuzsi ZIN

Klausz Zsuzsi

+36203320370

Bányásznapi megemlékezés

Kecskéd Község Önkormányzata és a Nyugdíjas Klub az idei évben is megtartotta bányásznapi megemlékezését. Az ünnepség keretében Depnerné Neckernusz Borbála, a kulturális bizottság elnöke köszöntötte a megjelenőket és ünnepi beszédében méltatta a bányászat jelentőségét és a bányászok önfeláldozó munkáját. Ezután Nemes Istvánné Zsuzsa emlékezett a bányásznapi hagyományára, jelentőségére.

A megemlékezés a Bányász Himnusszal zárult, majd a résztvevők elhelyezték az emlékezés virágait, mécseseit.



A Polgármesteri Hivatal nevében sok boldogságot kívánunk a fiatal házassoknak,

Czigle Veronikának

és

Zsirai Bencének

Kívánjuk, hogy mindig szeretet és boldogság kísérjen benneteket!



Tisztelt Szurkolók!

2023. 08.27-én U13-as tornára voltunk hivatalosak Ausztriába, Hainfeld településre. A tornára Steiner Zoltán kapcsolatai és az ECB Travel Kft. segítségével nélkül nem jutottunk volna ki. Utazásunkhoz a buszt az ECB Travel Kft. biztosította, ezzel is támogatva csapataink szállítását!

Köszönjük szépen a lehetőséget és a támogatást, hogy ezen a tornán részt vehettünk!

A 8 csapatos tornára mi 2 csapattal nevezünk, ahova sajnos egy "helyi" csapat végül nem tudott eljönni, így végül a 2 csoportban az alábbi eredmények születtek.

Kecskéd „A” csapata 1 győzelem és 1 döntetlen mellett a második helyen jutott tovább, míg Kecskéd „B” csapata 2 győzelemmel és 1 vereséggel szintén a második helyen végzett.

Ez azt jelentette, hogy a harmadik helyért egymás ellen kellett játszani a csapatainknak, melyet végül a Kecskéd „A” csapata nyerte, de ezt a kupát mindkét csapatunk magáénak érezheti. Így egy "nemzetközi" tornáról sikerült élményekkel és helyezéssel gazdagodva haza indulni.

A csapatok tagjai: Schwarcz Mátyás, Tromposch Dániel, Tomayer Bence, Miklós-Kerper Bence, Zink Dávid, Winkler Bálint, Linczmaier Szabolcs, Udvarias Benedek, Skobrák Dominik, Steiner Benedek, Indi Benjamin, Murcsik Levente, Martina József, Vajay Kristóf, Schmuck Máté, Schmuck Tamás, Szalados Márton, Kiss Levente, Martina Kinga, Balambér Áron

Felkészítő edzők: Schmuck Norbert, Tomayer Róbert.

A tornán részt vettek:

Kecskéd KSK 2 csapattal

Theresienfeld SC

Rohrbach 2 csapattal

SPG Schönfeld

NSG Alpevorland

Köszönjük szépen a lehetőséget és a támogatást!

Hajrá Kecskéd!

Udvarias Zoltán



Tisztelt Szurkolók!

Az idei nyári szezonban sikerült megerősíteni felnőtt csapatunk keretét. Az alábbi sorokban szeretnénk bemutatni az új, valamint a visszatérő játékosainkat is.

Deme Levente (19) csatár, aki a pálya szélén érzi igazán jól magát saját bevallása szerint. Bodajkról érkezett, de előtte a Pusztavám csapatában focizott évekig. Levente egykori játékosunk, Katóka Richárd segítségével került kapcsolatba egyesületünkkel.

Cseszneg András (35) kapus, a bodajki öregfiúk csapatától érkezett egyesületünkhöz. András már tavaly, illetve tavalyelőtt is megkerestük, de akkor nem jött létre a megállapodás. András eddig Bodajkon kívül megfordult a Csetény, a Mór és a Bakonysárkány csapataiban is.

Bódis Botond (20) kapus és a Környe csapatától érkezett. Előtte a Tatabánya csapatánál focizott évekig. Ott ismerkedett meg Kovács Dávid játékosunkkal, akinek a segítsége, ajánlása révén az idei szezonra sikerült leigazolnunk Botondot.

Szabó Márk (21) csatárunk visszatért a Kecskéd KSK csapatába. Márkó a tavalyi szezonban fél évet a PEAC-ban töltött Pécsen, majd egy kisebb szünet után úgy érezte, hogy a foci nem maradhat ki az életéből továbbra sem. Szerencsére, sok játékosunk támogatta a visszatérésben, úgy, mint Tomayer Ricsi, Greskó Norbi, Breki, vagy épp Kokó. Célja, hogy a csapat legalább a top 5-ben végezzen, és hogy ehhez gólokkal és gólpaszokkal is hozzá tudjon járulni.

Pető Dániel (34) a Vértessomló csapatából tért hozzánk újra vissza, Linczmaier László megkeresésére. Támadóként és középpályásként is küzd a pályán a győzelemért, de ezt itt már úgyis mindenki pontosan tudja.

Szabó Krisztián (26) a környei felnőtt csapatból igazolt át hozzánk szintén Linczmaier László edzőnk segítségével. Korábban a Tatabánya futballcsapatának is tagja volt. A mérkőzéseken bal középpályás, illetve középső középpályás szerepkörben is helyt áll. Krisztián az edzéseket és a felkészülést nagyon jónak értékeli, és bízik abban, hogy ez a remek csapat nagyszerű eredményeket fog majd elérni az előttünk álló időszakban.

Németh László (31) a Győri ETO-ban nevelkedett, majd megfordult Sopronban és Ajkán NB2-ben, aztán NB3-ban Pápán és Ménfőcsanakon is szerepelt.

A középpályán bármely pozícióban bevethető játékos, aki Németh Tamás edzőnk révén került kapcsolatba csapatunkkal. Egy keresztszalag sérülés után szeretné magát újra felépíteni nálunk, amihez minden adott.

Fóthi Norbert (20), Tatabányán focizott egészen az U19-es korosztályig. Jobb szélső, illetve jobb háttvéd poszton nyújtja a legjobb teljesítményt a pályán.

Norbi a Kecskéd csapatába Dikasz Csanád és Fábián Ricsi megkeresésére érkezett. A felkészülések után a célja, hogy a csapat minél jobb eredményeket érjen el a mérkőzések során.

Szalados Ambrus, Udvarias Zoltán

Kecskédi Új Tükör • Közéleti havilap • Laptulajdonos: Kecskéd Község Önkormányzata
Szerkesztette: Jakobi Marianna Kiadó: Grüber Zoltán polgármester
A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában, szerkesztve közölje, ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.
A meg nem rendelt anyagok és hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelőséget nem vállal. Anyagokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.